

Data: 03.04.2024

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

#### Componenta 13 Reforme sociale

#### Investiția I4 crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice

#### Titlu apel: PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice

**Comuna Horoatu Crasnei**, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului „**CENTRU DE ZI DE ASISTENTA SI RECUPERARE, CU ECHIPA MOBILA DE INGRIJIRE LA DOMICILIU IN COMUNA HOROATU CRASNEI, JUD. SALAJ/ nr. contract 43**, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 13 Reforme sociale, Investiția I4 crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice

Proiectul se desfășoară în perioada 01 septembrie 2023 și 30 iunie 2026, respectiv 34 de luni, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **7.219.910,26 lei**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea Generație UE.

**Obiectivul general** al proiectului „Centru de zi de asistenta si recuperare, cu echipa mobila de ingrijire la domiciliu in Comuna Horoatu Crasnei, jud. Salaj” este de a oferi servicii de ingrijire de calitate pe termen lung in centrul de zi de asistenta si recuperare si servicii de ingrijire personala la domiciliu pentru persoanele varstnice dependente care nu se pot deplasa la centru, asigurate prin echipele mobile. Proiectul este relevant pentru obiectivul general al Componentei 13 deoarece contribuie la dezvoltarea și implementarea serviciilor de ingrijire de lungă durată pentru persoanele vârstnice, servicii ce vor fi oferite in comuna Horoatu Crasnei, județul Sălaj și care sunt adresate persoanelor vârstnice cu vârsta de peste 65 ani cu nevoi IDL (ingrijire de lunga durată).

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

Persoană de contact: Marian MIRIȘAN - Primar al Comunei Horoatu Crasnei cu sediul în Sat Horoatu Crasnei Str. Principala, Nr. 83, județul Salaj, tel: + 40 260 637 460, e-mail: [primaria\\_horoat@yahoo.com](mailto:primaria_horoat@yahoo.com), web-site: [www.comunahoroatucrasnei.ro](http://www.comunahoroatucrasnei.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>